Programme du jeudi 7 mai - CM1

Surle 11/ Calcul mental : résoudre mentalement des petits probléemes

cahier . | .

d'essais S_Imp es . ) :
Lis ces 4 problémes, tu dois donner la réponse rapidement (10 secondes).
Ecris-la sur ton cahier d'essais.
A/ Alice a 9 ans et sa maman 38 ans. Quel age avait la maman
d'Alice quand celle-ci est née ?
B/ 100 personnes assistent a un spectacle de cirque. Elles ont
acheté chacune un billet au prix de 23 €. Quelle est la recette
réalisée ? (La recette, c'est la somme d'argent récoltée)
C/ Nathan pése 5 fois moins qu'un lutteur japonais de sumo de
200kg. Quel est le poids de Nathan ?
D/ Leila est agée de 14 ans. Sa meére a 29 ans de plus qu'elle. Quel
est I'age de sa mére ?

Car?ief 2/ Probléme :la proportionnalité

ve

— Sur ton cahier vert, écris la date, trace 2 traits vert et note
« Probleme ».

Une rose est vendue 3 € ?

Quel sera le prix de 3 roses ? De 8 roses ? De 12 roses ?
Sur ton cahier

— Fais un tableau pour tous les cas avec l'opérateur :

— Ecris la réponse

Nombre de rose(s) 1 | 3 | 8 |12 az
Prix en € 3 ‘

Le prix de 3 roses sera de ......€.
Le prix de 8 roses sera de ......€.
Le prix de 12 roses sera de ......€.




Cahier

3/ Conjugaison : le passé cimple

vert +
porte- | — apprendre la lecon C8
Yes — 2 traits ; « Conjugaison » : noter la consigne en noir et recopier
cet exercice :
Complete ces verbes avec la terminaison qui convient :
-a, -it, -ut, -eérent, -irent, -urent.
il découp... ils voul... elles chois...
elle s... elles cass... elle appr...
ils cour... ils attend... il f...ouilf....
\C/:::ier 4/ Géométrie : construire des solides

— reviser la lecon G10 partie Construire des solides
— regarde la vidéo :
https://www.youtube.com/watch?v=gStBPvu_g4M

— 2 traits ; « Géométrie» : faire ces exercices :
Exercice 1 :

Il'y 2 intrus parmi ces patrons du pavé droit. Retrouve-les.

Aide : tu peux reproduire ces partons, les découper et les construire

®

©

® i

Les intrus sont les patrons ..... et ...



https://www.youtube.com/watch?v=qStBPvu_g4M

Exercice 2 :
Il'y 1 intrus parmi ces patrons de cube. Retrouve-le.

Aide : tu peux reproduire ces partons, les découper et les construire

L'intrus est le patron .... .

5/ Géographie:
— Apprendre la lecon
Les inégalités d'accés a internet

Prés de la moitié de la population mondiale a aujourd’hui acces a
internet. Des inégalités existent.

En France, si 99% de la population a accés a internet, tous ne
peuvent pas bénéficier de la méme qualité de service : les zones
urbaines sont mieux desservies tandis que les zones rurales ont
des connexions plus lentes. Le développement généralise de la
fibre optique devrait permettre de réduire, a I'avenir, ces inégalités.

Au niveau mondial, les pays developpés comptent beaucoup plus
d'internautes que les pays en voie de développement. Le continent
africain compte peu d’internautes par rapport a sa population.




Vocabulaire :

Les pays développés sont des pays ou la majorité de la population
accéde a tous ses besoins vitaux, c'est-a-dire I'accés a un logement
décent, a I'eau potable, a la santé, a I'éducation et a la nourriture.
Les pays en voie de développement ont une production insuffisante
pour leur population, pour des raisons naturelles, historiques,
techniques, financiéres, politiques...

La fibre optique est un fil qui sert a la transmission de données
numeriques.

Internet |6/ Anglais :Se présenter en anglais

— regarder la vidéo :
https://www.youtube.com/watch?v=ttgMdjhGZBM

Je m'entraine avec les exemples et je dois savoir dire les 5
questions et les 5 réponses suivantes :

What's your name ? My Name is....

How old are you ? I'm...

Where do you come from ? | come from France . I'm french.
Where do you live ? | live in....

What's your phone number? My phone number is....

« Petit |7/ EMC : les élections
Gibus »

— page 20 : faire les mots croisés

Voici une aide :

Les mots en horizontal sont les mots « couchés » avec les lettres
deAaK :ilyena15carleslignes C, E,JetKenont 2 : les voici :
campagne — départements — élire — budget — élections — drapeau-
Marianne — majorité — voter — région — urne — politique — gouverner
— citoyen — région

Les mots en vertical sont les mots repréentés avec les nombres de
1a13 :les voici:

maire — mairie — délégué — révolution — euro — sondage — électeurs
- bulletin - école - démocratie - mandat - candidat - égalité

Je te conseille de barrer les mots et les définitions au fur et a
mesure.



https://www.youtube.com/watch?v=ttqMdjhGZBM

